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 الرياضياتفي مادة  نهائياختبار 

 2018/2019 الأولالدراسي  الفصل العاشر الصف

 -السؤال الأول :

  -ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

 قترانات الآتية ليس كثير حدود.أحد الا (1)

س2 ق)س( =  أ(
3

س  3    - 
2
 ب( هـ )س( =                              2+  

ك )س( = س د(                                                                     ج( ل )س( = س   
4
+ س 

-3
  

 

إذا كان  ق : ق )س( = س( 2)
3
س2+  

2
،    هـ : هـ )س( = )س    1س + 4 – 

2
 ق )س(      ،  فإنّ درجة  هـ  هي  : ( × 3+  

 2د(                               6ج(                                        5 ب(                                           3أ( 

 

إذا كان  ق  :  ق )س( = س( 3)
2
،     هـ : هـ )س( = س      4 – 

3
س3+  

2
 ( يساوي :2-هـ( ) –،  فإنّ   )ق     7 – 

 23-د(                              8ج(                                       5ب(                                           3 أ(

 

 ؟   12  ≥ص  2 –س 3أي الأزواج الآتية يحقق المتباينة   (4)

 (        1،  5(                   د( )1،  4) ج((                             4-،  2(                                  ب( )0،  6أ( )

 

 تباينة التي يمثلها الشكل المجاور هي :الم (5)

 6  ≤ص  3س + 2أ( 

 6  ≤ص  2س + 3ب( 

  6  ≥ص 3س + 2ج( 

   6 ≥ص  2س + 3 د(

 

 

  7،   6اعتماداً على الشكل المجاور أجب عن السؤالين  : 

  ؟  ما قياس الزاوية   و أ ب( 6)

                ˚40ب(                                          ˚43أ( 

 ˚41 د(                                         ˚45ج( 

     

   قياس الزاوية  ز و د  =( 7)

 ˚47د(                                ˚45ج(                                ˚37 ب(                                ˚35أ( 
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 -:وية  س  يساوي الزاقياس  في الشكل المجاور( 8)

  ˚70ب(                                                             ˚55أ( 

 

 ˚75د(                                              ˚65 ج(
 

  

 

؛ فرإن قيراس  6 –يسراوي س   د ،  وقيراس الزاويرة   3س + 2يسراوي   أ أ ب جـ د شكل رباعي دائرري ، إذا علمرأ أن قيراس الزاويرة  (9)

 -الزاوية أ يساوي :

 ˚125د(                                        ˚122ج(                                   ˚61ب(                                        ˚55أ( 

 

 في الشكل المجاور ، قياس الزاوية س تساوي :( 10)

 سلسبيل الخطيب .المعلمة ركز#

 ˚115ب(                                            ˚80أ( 

 ˚50 د(                                        ˚125ج( 

 

س5حلُّ النظام التالي :  ( 11)
2
+ ص 

2  
،   س    36= 

2
ص 2+  

2
 هو       36=  

 (4-،  2-( ، )4،  2-( ، ) 4-،  2( ، ) 4،  2) أ(

                 (  4-،  2-( ، ) 4،  2)ب( 

 ( 4-،  2( ، ) 4،  2-)ج( 

  (4-،  4-( ، )2-،  2-( ، ) 4،  4( ، ) 2،  2)د(  

 

 ب هي  : × ،    فإنّ رتية المصفوفة  أ    4×  2، رتبة المصفوفة  ب =   2×  3إذا كانأ رتبة المصفوفة  أ =  ( 12)

 3×  4د(                             4×  3ج(                        3×  2ب(                         2×  2أ( 

 

 https://youtu.be/67zmgAGhrDMضمن الفيديو   المصفوفات: تجد إجابات الأسئلة المتعلقة في  ملاحظة

 المعلمة : سلسبيل الخطيب 
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 مرُــقــال ةِ ــلمـظــال واد ــــي ســلــجـا يُــمـك      ــهبـاحـب صــلـن قـى عـمـعـال و ـلــجـي علمُ ـوال 

https://youtu.be/67zmgAGhrDM
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 ب         ،        =                       أ   إذا كانأ =  

 

 :   14،   13أجب عن الأسئلة 

 =   ب+  أ  2(   13)

 ب(                                              أ(                                                                   

 

  د(                                                   ج(                                

 

 

 =     ب 3  -  أ  ( 14)

 ب(                             أ(                                                                                  

  

 د(                                                                                  ج(

 

 

 فإن قيمة  م =    36|  =   س3،    |                        =  سإذا كانأ  ( 15)

 4د(                             3ج(                                       2  ب(                                         1أ(  

 

 هي : [  ×                     4    1قيمة  ]  (16)

 ب(                                                    أ(                                                    

               [                 3    13]    د(                      [                                           13    3]  ج(

 

  أ  ،  ب على الترتيب هي  :    ،  فإنّ قيم    0أ  <    إذا علمأ أنّ     ،  إذا كان                 =                        ( 17)

  5-،  3د(                          5،  3ج(                               3-،  5 ب(                                     3،  5أ( 

 " وتجد جميع الدروس سلسبيل الخطيب"  اليوتيوبللحصول على شرح مادة الرياضيات للصف العاشر فقط ابحث في 
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 :مصفوفة منفردة هي   أ ، فإنّ قيم س التي تجعل                     =   أ إذا كانأ   ( 18)

  

 4-،  9 د(                           9،  4ج(                                    4،  5ب(                                   5،  0أ(  

 

 -السؤال الثاني :

رسم مربع طول ضلعه )س( سم داخل دائرة بحيث تقع رؤوسه على الدائرة ، اكتب الاقتران الذي يدل على المساحة المحصورة بين 

 الدائرة والمربع.

 

 -السؤال الثالث :

 جد قيمة س . لشكل المجاور .. في ا

 

 

 

 -السؤال الرابع :

 -حل نظام المعادلات الآتية :

 8ب(   س ص =                                                                     6أ(   س + ص + ع = 

                                                                      =          -                                                                                 16ع =  2ص +  4    

           6-س =  3    

 

  -السؤال الخامس :

 ( في حل النظام التالي :استخدم قاعدة ) كريمر

 س              2 - 6ص = 

 2-س =  2 -ص 

 

 

 

 

 

 

 

   9س        

5 -س      4
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 س3
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 س
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 ص
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 اليـــــر الليــومن طــلب العلم سه الي   ،،   ـــبقدر الكد تكتسب المع 

 ــا ــر في طلب المحــد   ،،    أضــــاع العمــومن رام العــــــلا  من غير ك

 يغــــوصُ  الــبحر من طــلب اللآلي تروم العز ثم تنام ليــــــــــــــــــــلاً   ،،   
 

 إعداد المعلمتان : أ. سلسبيل الخطيب     أ. عائدة محمود
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 هائيإجابات الاختبار الن

 السؤال الأول : 

 (18) (17) (16) (15) (14) (13) (12) (11) (10) (9) (8) (7) (6) (5) (4) (3) (2) (1) الفرع

 د ب ج ب أ د ج أ أ د د ب د  د ج أ ب د الإجابة

  

  -السؤال الثاني :

رسم مربع طول ضلعه )س( سم داخل دائرة بحيث تقع رؤوسه على الدائرة ، اكتب الاقتران الذي يدل على المساحة المحصورة بين 

 الدائرة والمربع.

 -الحل :

 بما أن طول ضلع المربع = س 

 س   =                =          إذن قطر المربع بحسب نظرية فيثاغورس =               

 ر المربع = قطر الدائرة قط

 =  )نق( إذن نصف قطر الدائرة 

 مساحة المربع   -المساحة المحصورة = مساحة الدائرة 

                          =    π  نق
2

)الضلع(    -      
2

 

                                 ( =      )
2
  ×  π    -   س(

2
) 

س   - ×               =                           
2 

      

س=                                  
2
س   -   

2
س      =         

2
   

 

 -السؤال الثالث :

 جد قيمة س . في الشكل المجاور .. 

 -: الحل

 

 
 خارجة عن الشكل الرباعي الدائري( 1⦠)              2 ⦠ =  1 ⦠

 ن المثلث أ ب ج(خارجة ع 1 ⦠)     س4س + 3=  1 ⦠

 س 7س = 4س + 3=  2 ⦠ ∴

 في المثلث هـ جـ و   فيه  

 ˚180=  2 ⦠س   +   4س   +   

  ˚180س  = 7س   +  4س   +   

  ˚15س = <<                      ˚180س =  12                      

 

 يل الخطيب " وتجد جميع الدروسللحصول على شرح مادة الرياضيات للصف العاشر فقط ابحث في اليوتيوب " سلسب
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 -السؤال الرابع :

                                                         (1......... المعادلة )              6أ(   س + ص + ع = 

                                                                     (2.......... المعادلة )              16ع =  2ص +  4    

 (3.......... المعادلة )                         6-س =  3    

 الحل :            

 2-س =        ومنه       6 -س =  3  ، جد قيمة س  <<<<  من المعادلة الثالثة•  

 (1)بدلاً من س في المعادلة  2-الآن عوض • 

 (4) معادلة………….  8=  ===<    ص + ع    6+ ص + ع =  2 -

 لإيجاد المتغيرين ص ، ع :   (4)مع المعادلة  (2)الآن خذ المعادلة • 

     16ع =  2ص +  4                                                           16ع =  2ص +  4

 (2-) بضرب المعادلة بـ      16 -ع =  2  -ص 2-                                                            8ص +   ع  =    

  0ص =         ومنه              0ص =  2                                   وبجمع المعادلتين ينتج :                   • 

   8ع =          ومنه      8+ ع =  0==<     8ص + ع =    :   (4لإيجاد ع استخدم المعادلة )• 

     8،   ع =   0،  ص =   2 -ن حل النظام  :  س = إذ

 المعلمة سلسبيل الخطيب

 (1...... المعادلة )               =        -     ب(   

 (2...... المعادلة )                   8س ص =      

 : الحل

 =          ( لتسهيل الحل  :          1أولا قم بتوحيد المقامات في المعادلة )* 

  س = س ص 4 -ص 4بالضرب التبادلي ينتج   :         

 

 س = س ص           4 -ص 4، إذن عوضها في المعادلة التي حصلأ عليها :     8لكن في المعادلة الثانية لديك  س ص = 

  + س 2ص =       ∴     2س =  -==<     ص       8س =  4 -ص 4            

     8+ س ،  في المعادلة س ص =  2دلة الخطية  ص = الآن عوض المعا *

س + س2==<         8+ س( =  2س )
2
  =8      

س
2
      0=  8 -س 2+  

   0( = 2 -( ) س 4)س + 

     4 -س = ==<           0=  4إما   س + 

     2س = ==<          0=  2 –أو     س 

 

  + س 2ص = عوض في المعادلة لإيجاد قيم ص  *

  2-ص = ==<                4-+  2فإنّ      ص =       4 -س =  إذا كانأ  

 4ص = ==<                 2+  2ص =  فإنّ              2ذا كانأ س = وإ

 (4،  2( ، )2 -،  4-إذن حلول النظام  هي  :  )
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 س
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 ص
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+ >=== 
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 س -ص 
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  -: الخامسالسؤال 

 استخدم قاعدة ) كريمر ( في حل النظام التالي :

 س              2 - 6ص = 

 2-س =  2 -ص 

 -الحل :

  : اكتب المعادلات على الصورة : أس + ب ص = جـ  الخطوة الأولى 

  6س + ص =  2  

 2-س + ص = 2-  

 

 : اكتب المعادلة المرافقة للنظام كما يلي :  الخطوة الثانية 

  

                      =             × 

 

 

 

 جد محددة مصفوفة المعاملات  ثالثة :الخطوة ال 

 4=  2 -×   1 – 1×  2| م | = 

   | يوجد حل وحيد للنظام  . ∴   صفر ،، أي أنها غير منفردة       ≠بما أنّ | م 

 

  : الخطوة الرابعة  

  مصفوفة الحدود المطلقة كالتاليعمود معاملات س بباستبدال  س جد  م 

          =                 سم    

 

               2س =             =         =      ∴            8=  2+  6=   2-×   1  –  1×  6|   =   س| م  

 

    مصفوفة الحدود المطلقة كالتالي : عمود معاملات ص بباستبدال  ص جد  م 

 =                   ص م 

     2=   =          ص =                  ∴          8=  12+ 4-=   2-×  6 -  2-×  2|   =   صومنه  | م 
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 مصفوفة المعاملات    مصفوفة الحدود المطلقة 
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 علمتان : أ. سلسبيل الخطيب    أ. عائدة محمودإعداد الم

 


